

CORRECTION.

In *Madill v. McConnell*, ante 672, 2nd line from bottom,
for "J. Porter, Simcoe," read "C. H. Porter, Toronto."